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1 Úvod 

 

Společnost KANADSKÉ SRUBY TÁBOR byla založena v roce 2002. Nejdříve se zaměřovala 

pouze na sruby, později však přidala do nabídky i roubenky. I když primárním zaměřením jsou u 

firmy dřevostavby, tak se společnost zabývá i stavbou domů z keramických cihel, a to hlavně pod 

vedením spoluvlastníka firmy Tomáše Sedláčka. 

V roce 2022 byla firma nově zmodernizována a přejmenována na TABOR. V této fázi, má 

zákazník možnost komplexní dodávky domu, která zahrnuje vše od projekčních prací až po 

kolaudaci. V roce 2022 byla také rozšířena nabídka dřeva a zmodernizovány výrobní postupy a 

technologie.  
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2 Náplň a průběh praxe  

Nejvíce času jsem strávila na práci projektu – rekonstrukce rodinného domu ve Veselí nad Lužnicí. 

Na tomto projektu jsem si mohla v praxi vyzkoušet jak práci v terénu – na stavbě, tak i práci 

administrativní – u počítače. 

Mojí hlavní náplní bylo: 

- Práce na stavbě – zaměření současného stavu stavby, zaměření zpevněných a 

nezpevněných ploch na pozemku, zaměření inženýrských sítí, zaměření bouraných 

prvků. 

- Administrativní práce – vyřizování žádostí o existenci inženýrských sítí (elektřina, 

plyn, kanalizace, voda, internet), komunikace s dodavateli, komunikace se stavebním 

úřadem, tvorba technických zpráv ke stavebnímu povolení. Tisk hotových výkresů a 

jejich skládání, tvorba tabulek, legend a popisových polí na výkresy. 

- Komunikace se zákazníkem – řešení návrhů studií s investorem stavby, vyřizování 

připomínek a tvorba nových návrhů tak, aby byl investor/ zákazník vždy spokojen. 

- Projekční práce – nejvíce času jsem strávila prací na samostatných výkresech 

k projektu. Zabývala jsem se výkresy současného stavu stavby, následně jsem tvořila 

návrhy studií pro investora. Dála jsem se tvořila výkresy bouraných konstrukcí a 

přistavovaných konstrukcí. Když byly všechny tyto výkresy schválené, tak jsem 

pracovala na výkresech pro stavební povolení. Měla jsem na starosti výkresy půdorysů 

1.NP, 2.NP, řezů objektem a pohledů. U výkresu technického zařízení jsem se věnovala 

výkresům elektroinstalace, vytápění, kanalizace a vodovodu.  

- Stavební práce na dřevostavbách – pokud byla třeba, vypomáhala jsem i přímo na 

stavbě srubů nebo roubenek. Nejčastěji jsem pomáhala při pokládání podlahové tepelné 

izolace a při pokládání trubek pro podlahové topení.  
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3 Zhodnocení praxe studentem  

Praxe u společnosti KANADSKÉ SRUBY TÁBOR mi přinesla spoustu zkušeností, a proto musím 

hodnotit mou praxi jen pozitivně. Jelikož jsem s firmou spolupracovala již dříve, tak jsem věděla, 

co mě čeká. U společnosti jsem dostala profesionální přístup a díky vstřícnosti mého vedoucího 

jsem se naučila, jak funguje spoustu věcí v praxi. Při práci na stavbě jsem si v mnohém rozšířila 

vědomosti, a to hlavně při pomocné práci u instalace trubek pro podlahové topení. Několikrát jsem 

se také byla podívat na stavbách se stavebním dozorem, abych si osvojila i vědomosti které musím 

mít, kdybych chtěla pracovat na této pozici. Většinu času jsem ale trávila u počítače na práci při 

výkresech, vždy kdy jsem si s něčím nevěděla u výkresů rady, nebyl problém, aby mi kdokoliv 

pomohl.   

 

Jak přístupem, tak i nabytými zkušenosti mohu říct, že působení ve firmě hodnotím velmi kladně. 

Zároveň jsem se se spolumajitelem firmy domluvily, že naše spolupráce bude pokračovat i po 

skončení praxe. 
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4 Závěr 

Závěrem bych chtěla poděkovat, že mi VŠTE umožnila splnit praxi zrovna u firmy KANADSKÉ 

SRUBY TÁBOR, kde jsem již v minulosti pracovala, a tak pro mě bylo snazší navázat již v 

rozdělané práci. Také bych chtěla poděkovat mému vedoucímu panu Tomáši Sedláčkovi, který mi 

pomáhal při veškerých problémech, které jsem při práci řešila. 

Na praxi jsem si ověřila teoretické znalosti a přiučila se spousty novým věcem, které využiji jak 

v dalším studiu, tak i v práci.  Zároveň jsem si vyzkoušela spotu věcí v praxi, ke kterým bych se 

za normálních okolností nedostala, a za to jsem firmě velmi vděčná, protože nepochybuji že 

právě tyto zkušenosti mě posunou o krok dále.
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